

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 79 (18777)
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
20
МАЯ
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 5.10
Заход солнца 21.43
Долгота дня 16.33

Погода:

Днем переменная облачность, температура +13...+15°C, давление 736 мм рт. ст, относительная влажность 53%, ветер ю.з. 3-5 м/сек, предстоящей ночью +4...+8°C.
В воскресенье температура днем +10...+12°C.

ВETERАНЫ ШАХТ ОБЪЕДИНЯЮТСЯ

Начальник департамента топливно-энергетического комплекса администрации Кемеровской области Е.Б. Россталной встретился на этой неделе в муниципалитете с председателями первичных организаций ветеранов угольных предприятий города.

Участниками встречи стали также председатель областного совета ветеранов угольной промышленности В.М. Чурпита, председатель Фонда шахтерской памяти М.И. Найдов, заместитель главы города по социальным вопросам В.В. Бочков, председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак. Обсуждалось предложение о создании в Ленинске-Кузнецком территориального совета ветеранов угольной отрасли, который будет предметно заниматься решением социальных вопросов пенсионеров наших шахт и вспомогательных предприятий.

В ходе встречи председатели первичек задали гостям немало вопросов, состоялся заинтересованный обмен мнениями о ситуации в отрасли, Кузбассе и стране, перспективах развития города и региона. В итоге было решено поддержать предложение о создании городской организации ветеранов угольных предприятий. Сейчас идет подбор кандидатур на пост ее председателя.

В. ИВАНОВ.



Помещение библиотеки – одно из самых любимых учениками школы № 42. Во-первых, здесь очень уютно и для нынешней детворы – комфортно. Ведь в небольшой комнатке, кроме книжного фонда в 21 700 экземпляров, есть ещё компьютер, пианино, телевизор.

Стол богатое оборудование позволяет хозяйке библиотеки Марине Геннадьевне Харисовой проводить здесь различные поэтические вечера, литературные гостиные, тематические праздники, встречи с ветеранами войны и труда, обязательно иллюстрируемые музыкой, видеофильмами, статистическим материалом. Мероприятия всегда проходят тепло и интересно, потому что их подготовке Марина Геннадьевна отдаёт всё тепло своей богатой души, имеющиеся знания. А они не скудеют, потому что заведующая "тихой гаванью" школы неустанно занимается самообразованием, перенимает опыт работы более старших коллег города.

– Школьника мало научить читать, – говорит она. – Он должен вдумчиво изучать лю-

бой текст, осмысливать его. Дома условия для этого не всегда имеются. Вот тут библиотека с успехом их предоставляет. И помогает растить из маленького человека личность, умеющую смотреть на мир пытливыми глазами.

Сама М. Харисова, выпускница школы № 42, была здесь активной общественницей. И после получения высшего образования с удовольствием вернулась в родные стены. Здесь же, кстати, успешно учится и сын Марины Геннадьевны – второклассник Дамир. Станет ли он вслед за мамой библиотекарем? Маловероятно: так уж повелось, что трудятся на этом поприще сплошь женщины. Главное – привить ему мысль о том, что учёба – это тоже большой труд, и уважение к нему сослужит в жизни хорошую службу.

Е. АПРЕЛЬСКИЙ.

На снимке: М.Г. Харисова с учащимися школы.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

И ЕСТЬ ГДЕ ОТДОХНУТЬ

С июня по сентябрь на территории города будут работать сразу 20 летних кафе.

Многие предприниматели откликнулись на предложение муниципалитета открыть в разных районах города летние кафе. И если еще два года назад их работало у нас всего 12, то нынче будет значительно больше – организация отдыха семей ленинск-кузнецчан оказалась делом прибыльным. Ведь по соседству с кафе обустриваются детские площадки, городки, прокат велосипедов, столы для игры в бильярд, нарды, так что взрослые и дети смогут проводить здесь время с пользой. Еще одним обязательным условием стало оснащение этих точек отдыха биотуалетами, а также заключение договоров на вывоз мусора – чистота и порядок приоритетны.

Летние кафе планируется открыть не только в центре города, но и в отдаленных районах: поселках Дачном, Лапшиновке, Никитинском, районе шахты "Комсомолец". Причем большинство их начнет работать к дню города, став своеобразным праздничным подарком всем ленинск-кузнецчанам.

Г. ИВАНОВА.

НАЧАЛИСЬ ЭКЗАМЕНЫ

В школах города начались единые государственные экзамены.

Они проводятся по выбору обучающихся. На экзамены вынесены русский язык, алгебра, геометрия, история России, биология, химия, физика. С 1 июня экзамены за курс основной

школы будут сдавать 1214 девятиклассников, за курс средней школы – 916 одиннадцатиклассников. Кроме того, ребятам нужно показать на экзаменах свои знания по профильному обучению.

НАДОЛГО ЗАПОМНЯТСЯ ВСТРЕЧИ

Серию встреч, посвящённых Победе в Великой Отечественной войне, провели с ленинск-кузнецчанами участники учительского клуба "Ветеран".

Бывшие педагоги побывали в Кузбасском областном педагогическом институте, школе № 23, школах-интернатах № 5 и 6, в обществе слепых, на станции юных техников. Они рассказали детям и взрослым о боевом

пути учителей – ветеранов войны, о труде и жизни молодых людей в тылу, поделились своим поэтическим творчеством. Эти встречи надолго запомнятся всем, кто стал их участником.

Л.ВЛАДИМИРОВА.

КОЛЛЕКТИВ ГПКО "Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение" направил обращение на имя губернатора, в котором изложена просьба относительно руководителя предприятия.

Обратиться в администрацию области полиграфистов заставили многочисленные проверки, которые лихорадят коллектив и не дают работать стабильно. Только в течение последних четырех месяцев было шесть проверок четырьмя контролирующими организациями, причем некоторые идут повторно. По мнению авторов письма, проверки вызваны жалобами отставных работников-пенсионеров, которые решили "насолить" своему бывшему руководителю. При этом выявленные нарушения как раз и были допущены теми, кто писал жалобы, но сейчас с них, как с гуся вода, а ответ держать директору А.В. Коно-

В ПОДДЕРЖКУ РУКОВОДИТЕЛЯ

валову. Вместе с тем, как отмечается в обращении, за 18 лет работы директором предприятия А.В. Коновалов показал себя грамотным специалистом и умелым организатором. Под его руководством предприятие из устаревшего газетно-бланочного стало современным производством, в котором применяются конкурентоспособные технологии по выпуску полноцветной продукции. Работая в сотрудничестве с Сибирским отделением Российской академии наук, предприятие внедрило лазерные способы производства печати. Несмотря на сложные времена, банкротство ряда заказчиков, полиграфобъединение никогда не допускало снижения объема выпуска продукции. Ежегодно выполняется коллективный договор,

обеспечивая коллективу охрану здоровья, социальную защиту и материальную поддержку. Но оказалось, что директор предприятия не имеет права пользоваться социальными гарантиями, как весь коллектив. Почему? Естественно, на этот вопрос пока никто не дал ответа.

В обращении особо подчеркивается, что полиграфобъединение всегда занималось благотворительностью. Только в прошлом году противотуберкулезному санаторию, детским домам оказано помощи на 50 тысяч рублей. Внимателен руководитель и к ветеранам войны и тыла.

Коллектив, говорится в обращении, уверен в своем руководителе и надеется на справедливое рассмотрение вопроса.

Н. СЛАВЧУК.

УСПЕХ ЮНЫХ ГИМНАСТОВ

Во Владимире прошло Первенство России среди специализированных детско-юношеских школ Олимпийского резерва по спортивной гимнастике.

Успешно выступили спортсмены СДЮШОР по спортивной гимнастике нашего города.

По программе кандидатов в мастера спорта Андрей Черкасов завоевал серебряную медаль в многоборье, первое место на перекладине и второе место в прыжке.

По программе I разряда удачно выступили: Игорь Пахоменко, который выиграл золотую

медаль в многоборье, кроме того, он стал первым в упражнениях на коне и на брусках и занял второе место на перекладине и на кольцах; Никита Игнатьев завоевал серебряную медаль в многоборье, также занял первое место на кольцах и вторые места в прыжке и на брусках; Захар Сафронов стал третьим в прыжке и на брусках.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

ОГОНЬ НЕ ЛЮБИТ БЕЗЗАБОТНЫХ

С начала года на территории г. Ленинск-Кузнецкого произошел 71 пожар, на пожарах погибли 11 человек. Основное место возникновения пожаров по-прежнему – жилой сектор (90%). Причины возникновения – неосторожное обращение с огнем (в 41 проценте случаев), нарушение правил устройства и эксплуатации печного отопления (18 процентов случаев), нарушение правил устройства и эксплуатации электроустановок (21 процент от всех случаев).

В период с 1 по 15 мая произошло 11 пожаров, погиб 1 человек, 86 раз пожарные подразделения выезжали на тушение загораний мусора, сухой травы, лесонасаждений, создающих угрозу жилым домам и строениям.

В целях предотвращения пожаров в весенний период на территории нашего города с 15 апреля по 1 июня 2006 года Распоряжением главы города № 361 от 18.04.2006г. установлен особый противопожарный режим, в котором, в частности, запрещается разведение костров, сжигание мусора на территории объектов, ограничен доступ граждан в лесные массивы. Разработан план мероприятий по подготовке к пожароопасному весенне-летнему периоду. Согласно этому плану, представителями ОГПН-5, ОГПС-7, УВД, лесхозов, адми-

нистрации города проводятся совместные рейды по наиболее пожароопасным районам города, садовым обществам, участкам, прилегающим к лесонасаждениям.

С начала года сгорели уже 8 садовых строений. Во всех случаях установить виновного в неосторожном обращении с огнем не удалось. Нередко загорания происходят от несоблюдения правил пожарной безопасности самими владельцами участков, например, при разведении костров вблизи строений, оставлении непотушенных костров без присмотра.

Приведем примеры, характерные для весеннего периода пожаров: 30.04.2006 г. произошел пожар на пункте приема ГСМ (ул. Посадочная, 28), в результате которого сгорело дизельное топливо и обгорели бочки. Пункт расположен вблизи жилого сектора, в связи с чем реальной была угроза переброса огня на жилые дома. Пожар возник от загорания сухой травы. 9 мая произошел пожар в жилом доме по адресу: ул. Байкаимская, 35, в результате чего сгорели обрешетка крыши, стены на всей площади. Пожар возник также от загорания сухой травы. И таких случаев достаточно много.

Е. МОИСЕЕВА.
Инспектор ОГПН.

Продолжение этой незамысловатой песенки знают все: не было б тебя-меня... красивого, любимого, счастливого такого! И действительно – если бы: когда-то не встретились наши родители – не было бы нас, не встретились мы – не было бы нашей семьи, нашего ребенка. А в сущности, вся наша жизнь состоит из множества логических цепочек: судьбы ли (хотя Фемида случайностей не допускает), либо из спланированных для нас кем-нибудь из окружающих.

Как, например, происходило это на первом городском конкурсе молодых семей, посвященном Международному дню семьи.

ЕСЛИ БЫ НЕ ТЫ, НЕ БЫЛО Б МЕНЯ...



Конкурс мог не состояться, если бы: не было активного сотрудничества советов молодых специалистов учреждений социальной сферы и социального центра молодежи, не проявили бы они обоюдного желания по проведению этого конкурса, не поддержал бы эту инициативу отдел молодежной политики городской администрации. В конце концов, не оказались бы таких творческих, талантливых молодых семей среди работников учреждений, и не собрали бы они таких активных и не менее творческих болельщиков... Но сегодня все эти "бы" можно смело отбросить в сторону: конкурс прошел, оправдав все чаяния и надежды и организаторов и участников, потому что прошел на "ура"! О чем и говорила, подводя его итоги, заведующая отделом молодежной политики горадминистрации Т.А. Якушина.

УЖЕ первая встреча с конкурсантами вызвала у меня желание поспорить с классиком, утверждавшим, что все счастливые семьи похожи друг на друга, такими разными оказались семейные пары: Кадуровых, Познизовых, Порошиных и Бакал, в фамилии которых ударение ставится на первом слоге. И впечатление это усиливалось от конкурса к конкурсу.

Я совсем не хочу обидеть Ирину и Максима Кадуровых, но на сцене лидером в этом союзе была Ирина. Зато Максим продемонстрировал удивительное понимание не только действий, но и мыслей супруги. С одной стороны, это объяснимо. Ирина Викторовна, окончившая Кузбасский областной педагогический институт, работает учителем физической культуры и преподавателем-организатором ОБЖ школы № 11. А значит, привыкла быть примером для других и находиться в центре внимания. У Максима – среднее специальное образование и самая что ни на есть мужская работа – в службе безопасности Федерального казначейства. В ходе конкурса, а особенно в первой и последней, танцевальной номинациях, было заметно, что Максим супругу просто обожает. А их трехлетняя дочь Елизавета обожает и маму и папу, и совсем не случайно обаятельна и привлекательна, как и родители.

Болельщики Кадуровых (а в их число входит и управление образования, которое они и представляли) немало помогли своим любимцам. Управление подготовило красочные буклеты с полной фото- и текстовой характеристиками семьи. Присутствующие в зале поддерживали свою команду множеством речевок. У семейной пары Кадуровых была, пожалуй, самая лучшая стенгазета семейного портрета, где на фоне генеалогического древа трогательно были представлены даже дедушки и бабушки Ирины и Максима. И это правильно, учитывая наше "если бы".

— ГДЕ наши сорок мест? — громогласно потребовала какая-то из болельщиц команды Познизовых, размещая целую "армию" поклонников этой четы.

И "болела" она потом так, что у зрителей порой закладывало уши. Словом, поддерживали, переживали, комментировали, давали собственные оценки, не скрывая чувств и сил. Кстати, в конкурсе болельщиков представители этой команды заработали для нее дополнительное очко.

Подобное рвение не удивило: глава семьи – Александр Владимирович Познизов просто обаял всех своей голливудской улыбкой, искренностью и нежностью к семье. И, знаете, есть к кому. Хрупкая, большезлая Ольга Викторовна и шестилетний Сергей, видимо, души не чают в своем папе.

Александр Владимирович, окончивший Уральскую государственную горно-геологическую академию, сейчас работает горным мастером 8-го участка шахты имени Кирова. Бригада В.И. Титаева этого участка признана "лучшей бригадой СУЭКа на комбайне ГКПС". Этому же участку принадлежит и рекорд по проходке: в октябре прошлого года бригадой пройдено за месяц 408 метров! А ежемесячное перевыполнение плановых заданий – норма для проходчиков. И это понятно, сейчас они нарезают лаву № 24-49, где, возможно, будет добывать солнечный дар земли бригада Бориса Михалёва.

Александр по праву гордится своей профессией, равно как и профессией жены. Представляя свою семью, он отметил, что оба они несут добро людям. Он – добывая добрый волшебный огонь, она – начисляя жилищные

субсидии людям. Ольга Викторовна работает ведущим специалистом УСЗН. В прошлом году она тоже получила высшее образование. Не отстает от родителей и Сергей – он занимается в школе "Бенедикт" и осваивает хореографию в танцевальной группе "Вдохновение" ЦДК. Залогом любви в семье, по их собственному мнению, немаловажное значение сыграл тот факт, что познакомились они в день святого Валентина, а через три года в этот же день сыграли свадьбу. Сами себя они называют суперсемейкой, а жюри присудило им звание самой дружной семьи.

«РЕКА нашей жизни» – так назвали свой стенгазетный портрет семьи супруги Бакал. "Плывут" они по ней пока втроем – Максим Иванович, Мария Петровна и дочь Татьяна, которой в этом году предстоит стать первоклассницей. Однако глава семьи Максим прямо со сцены пообещал пополнение в своих "рядах" к будущей весне. Что ж, как говорится: давши слово – держись! Будем ждать исполнения его, чтобы поздравить супругов. А пока они получали поздравление со званием "Самая творческая семья".

Супруги Бакал – медики. Максим окончил Томский медицинский институт, Мария – городское медучилище. Максим Иванович трудится в бригаде интенсивной терапии на станции скорой помощи, Мария – старшая медсестра городской поликлиники № 1, и дочь уже выбрала себе профессию, объяснив, что "без врачей человек не может ни родиться, ни выздороветь". А будь она постарше, добавила бы: и ни выжить. Ведь это и об её отце рассказала недавно газета "Комсомольская правда". Случай тот произошел совсем недавно. По телефонному звонку бригада прибыла на одну из улиц 4-го участка, где на дороге, в грязи лежала женщина, не подававшая признаков жизни. Прямо в машине врачи начали реанимационные действия (пациентка задышала самостоятельно), затем они продолжились в больнице Лесного городка, заняв в общей сложности около трех часов – с 5 до 8 утра. На следующий день Максим поинтересовался состоянием пациентки и с радостью узнал, что женщина чувствует себя настолько хорошо, что уже переведена в общую палату.

ЗВАНИЕ "Самая веселая семья" получила супружеская пара Порошиных – Евгений Александрович и Анжела Сергеевна вместе со своей трехлетней дочерью Олесей. Порошины – вторые представители управления здравоохранения. Евгений – фельдшер на станции скорой помощи, Анжела – работница детского противотуберкулезного санатория.

Спросите: почему именно это звание? Да потому, что глава семьи Евгений "воевал" не столько умением и "числом", сколько искренностью и жизнерадостностью. И в представлении семьи, рассказав историю ее создания, вызвавшую дружеский смех аудитории своей непосредственностью, и в танцевальном конкурсе, исполняя вместе с Анжелой "восточный" танец: нечто среднее между современным шейком и национальным узбекским, о чем свидетельствовала тибетейка нашего Насретдина.

БЫЛО бы несправедливым умолчать о самом конкурсе. А он, по словам заместителя директора ЦСМ Анастасии Николаевой, не преследовал цели раскрытия всех способностей семьи. Главнее – ощутить ее атмосферу, понять душу. Показать, доказать привлекательность семейного союза и пробудить желание у холостяков, присутствующих в зале, создать семью чуть ли не завтра.

— Одного взгляда на молодых семьи, – делилась своими впечатлениями Анастасия, – достаточно, чтобы увидеть их очаровательность и привлекательность.

Однако возраст супругов, семейный стаж здесь часто не основной показатель. К примеру, на прошедшем недавно конкурсе шахтерских семей полное признание и судей и аудитории завоевала пара, прожившая в браке почти двадцать лет. Надо было видеть, с каким трепетом и любовью относятся супруги друг к другу.

Несмотря на юность семейных союзов, участвовавших в ны-

ВОЗВРАЩАЛАСЬ с конкурса, когда в окнах городских зданий уже зажгли первые огоньки, поэтому само собой думалось об обитателях домов, горожанам. Сколько же еще любящих и творческих людей проживает в нашем городе, сколько трудятся на ее благо! А в этом залог того, что есть претенденты на участие в следующих конкурсах семей, потому что в том, что они станут доброй традицией Ленинска, сомневаться не приходится.

С. ЛЕНСКАЯ.

На снимке: Ирина и Максим Кадуровы – «Лучшая семья-2006».
Фото М. НИКОНОВА.

нешнем конкурсе, ими тоже все это было продемонстрировано в полной мере.

По ходу конкурса соревнующимся были предложены интеллектуально-творческо-юмористические конкурсы: составление семейного портрета, объяснение замысловатых, малознакомых терминов. Женщинам предлагали разгадать слова из "мужской" лексики и наоборот. Так, например, один из участников совсем запутался со своим пониманием слова "папильотка", решив, что это вид напитка, а другая, не зная значения слова "форвард", избрала его названием для какого-нибудь старинного замка в английском стиле. Впрочем, жюри оценивало и такое определение слов. Без ценных подарков не остался никто. И все же...

Не знаю, как кому, а мне было приятно, что не ошиблась с выбором лидеров с самого начала. "Самой лучшей семьей-2006" была названа семья Кадуровых, они же стали и обладателями главного приза – телевизора.

Максим и Ирина уверенно шли по номинациям конкурса, но в танцевальном марафоне равным им не оказалось вообще! Профессионально поставленный танец, полный страсти, артистическое его исполнение (что неудивительно, ведь семья увлекается спортом), красота обоих супругов сделали их беспспорными лидерами конкурса. Но, на мой взгляд, даже не это стало апофеозом конкурса-праздника, а слова благодарности, высказанные Ириной в адрес своих родителей Татьяны Ивановны и Виктора Георгиевича Черновых, на днях отметивших 24-ю годовщину своей свадьбы.

— Конкурс показал, что у Ленинска-Кузнецкого есть будущее, когда живут в нем такие любящие, такие талантливые, такие нужные для него семьи, – отметила в своем заключительном слове Т.А. Якушина.

“БИО-МАСТЕР” ОТКРЫВАЕТ ДАЧНЫЙ СЕЗОН

Вот и подошли самые горячие денечки для садоводов и огородников! Все – на дачные участки! Недаром говорят: весенний день год кормит. Убираем, чистим, копаем, делаем грядки, сеем и сажаем. А дома на подоконниках подрастает рассада, бережно и с любовью рассаживаем в пикировочные ящики или отдельные горшочки. И в подготовке семян, выращивании здоровой, крепкой рассады вашими неизменными помощниками остаются препараты “БИО-МАСТЕР”, большинству из вас уже хорошо знакомые и прекрасно зарекомендовавшие себя.

Гуминовые кислоты – основа современных удобрений

Сейчас, зайдя в любой садово-огороднический магазин, вы увидите полки, заставленные различными удобрениями на основе гуминовых кислот. Это стало возможным благодаря научному открытию 50-летней давности. Гуминовые кислоты – это обязательная составляющая любого органического удобрения, где-то их больше, где-то меньше. Именно они нужны каждому растению в любой период жизни (прорастание семечка, рост саженцев, период цветения, образования плодов и т.д.), чтобы полноценно развиваться и принести хороший урожай.

Но в череде всевозможных жидких и сухих удобрений на основе гуматов главенствующее место занимает “БИО-МАСТЕР-универсальный” – высокая концентрация гуминовых кислот, грамотный состав макро- и микроэлементов, экологическая безопасность препарата позволяют на каждом участке вырастить большой и здоровый урожай. Это могут подтвердить многие огородники практически каждой области нашей страны.

“БИО-МАСТЕР” – усилитель компостирования

Почва вашего участка истощена, и приходится постоянно вносить навоз, перегной и т.п. Зна-

чительно облегчить эту работу вам поможет недавно разработанный “БИО-МАСТЕР”. За короткое время микробная культура, входящая в состав препарата, превратит растительные остатки в компостной куче в первосортный гумус (плодородный почвенный слой). И заметьте, что это гораздо безопаснее – после обработки почва не будет содержать ни продукты метаболизма животных, ни болезненные растения.

А для того, чтобы избавиться почву от проволочника, разрыхлить и насытить землю природной органикой, попробуйте горчицу белую. Это растение-сидерат послужит достойной заменой перегною – быстрорастущее, с хорошей корневой системой, с обильной зеленой массой, оно до начала посевных работ продезинфицирует почву вашего участка и улучшит аэрацию земли. К тому же вы получите хороший растительный материал для заделывания в почву!

А чтобы всевозможные болезни и вредители обходили ваши растения стороной, применяйте “БИО-МАСТЕР-доктор”, “БИО-МАСТЕР-защита”.

С помощью этой продукции вы получите богатый урожай, сэкономите физические и душевные силы, материальные средства и, самое главное, сохраните естественное плодородие своего участка и здоровье своих близких. Во всем этом вам непременно поможет “БИО-МАСТЕР”.



Защита от морозов

Пора цветения прекрасна богатством красок, ароматом и радостью оттого, что сад выжил, несмотря на суровую сибирскую зиму. Но растения могут пострадать от незначительных возвратных заморозков.

Помочь спасти цветы может полив почвы под растением и опрыскивание самого растения из распылителя или шланга с наконечником. При опрыскивании воды выделяется тепло, оно-то и замораживает воду. Крыжовник и смородину, которые чувствительны к заморозкам, можно защитить укрывным материалом, но так, чтобы рыльце цветка его не касались. Не нужно иметь особых средств, чтобы применить другой способ защиты – дымление. Дым закрывает почву и растения и предотвратит теплоизлучение в атмосферу. Можно использовать специальные дымовые шашки или подготовить кучи для дымления из сырых растительных остатков, навоза, хвороста, листьев.

К. МАЛЫГИН.

Удачный май

Май – самый напряженный месяц у садоводов и огородников. В начале месяца сеют холодостойкие культуры: морковь, редис, салаты, петрушку, горох, бобы. Занимаясь посадками и посевами, не забывайте о правилах плодосмена. В первой декаде высаживают лук-севок, яровой чеснок.

Установив пленочные теплицы, вы можете до конца месяца высадить в них рассаду томатов, перцев, баклажан. Таким образом, сможете ускорить созревание урожая на 2–3 недели.

Во второй декаде сеют бахчевые культуры – кабачки, тыкву, арбузы, а также фасоль, кукурузу.

Не оставляйте землю пустовать! На том месте, где планируете высадить рассаду в июне, посейте сидераты. Заделайте их в почву – рассада томатов или капусты получит хорошую подкормку. В третьей декаде можно высаживать рассаду ранней и цветной капусты.

В саду также дел невпроворот. Приведите в порядок плантацию земляники, хорошо подрыхлите землю, замульчируйте. Малину нужно подвязать и подвязать к опорам. Обрежьте концы ветвей на 15–20 см. Малина очень отзывчива на подкормку навозом. И если он есть, внесите слоем 10–15 см под кусты. Если нет, подкормите мочевиной или любым комплексным удобрением, это даст неплохие результаты.

Землю под ягодниками и плодовыми деревьями рыхлят, вносят удобрения. Проводят обрезку кустов смородины и крыжовника, а также обрезают слабые и засохшие ветви у плодовых деревьев.

М. ЗЕМЛЯНИЧКИНА.

РАСТИ, ЧЕСНОК

Чеснок, что называется, “вышел”. Его ростки, несмотря на столь позднюю и холодную весну, кое-где поднялись над землей на 15–20 сантиметров. Быстрый рост озимого чеснока для огородников очень важен. Особенно важно, чтобы в первой половине лета растения сформировали как можно более сочный листовой аппарат. От этого зависит полновесность сборных луковиц, которые удасться выкопать в конце лета.

Воды в земле пока хватает, талая вода не скоро будет полностью израсходована. Поэтому главным фактором, от которого зависит скорость наращивания зеленой массы, становится обеспеченность минеральными соединениями, и в первую очередь – доступным азотом. Чтобы растения имели все необходимое, нужно уже сейчас провести первую подкормку

посадок раствором птичьего помета его можно заменить смесью удобрений: 20 граммов мочевины, 10 граммов сернокислого калия, 15 граммов суперфосфата на ведро воды. П. ШМАКОВ.

ОВЁС ПРОТИВ ФИТОФТОРЫ

Знаю, что не следует высаживать картофель на одном и том же месте, но по-другому не выходит. Вот и мучают мой картофель фитоспора и прочие напасти. Как-то прочитала о зеленом удобрении и решила попробовать.

Посеяла овёс в мае рядами по 15 сантиметров на глубину 3–4 сантиметра. Когда овёс достиг спелости, срезала растения и связала снопы, затем обмолотила семена, а солому измельчила и закопала. За осень все растительные остатки сгнили и почва стала рыхлой.

А мои соседи просто запахивали овёс в зелёном состоянии, когда он образует наибольшую массу.

С. ПОПОВА.

КАК ВЫРАСТИТЬ ХОРОШИЙ ЛУК

Первый месяц после посадки для лука очень важный – идёт интенсивное формирование листового аппарата. От того, как успешно пройдет этот период, зависит будущий урожай.

В начальный период роста важен полив. Даже при незначительной засухе рост листьев приостанавливается. Поливы лучше проводить в первой половине дня, чтобы растения “уходили” в ночь с сухими листьями (профилактика от пероноспороза). После полива обязательно рыхление – это важно для дыхания растения и как профилактическое мероприятие от поражения вредителями. При отрастании листьев на 5–10 сантиметров необходимо подкормить растения азотными и фосфорными удобрениями (в фазе 3–4 листьев – нитрофоской, 18–20 г/кв. м).

На однолетней культуре (лук-репка через семена) дважды проводят прореживание, оставляя расстояние между растениями 4–5 сантиметров. Если растения будут расти гуще, луковица вырастет мелкой, а если реже – может не вызреть.

В июне проводят защитные мероприятия от вредителей и болезней. Основной вредитель – луковая муха. Чтобы избежать её появления, нужно обязательно проводить рыхление почвы, обрабатывать посадки отпугивающими смесями: пугач, креолин, древесная зола, табачная пыль и известь (1–2 кг на 100 квадратных метров). Полив солёной водой (1 стакан соли на 10 литров воды).

Основная болезнь в нашей зоне – ложная мучнистая роса, или пероноспороз, чтобы её избежать, нужно соблюдать некоторые условия: участок, занимаемый луком репчатым, должен быть открытым, солнечным, хорошо проветриваемым.

Обработка химическими препаратами: бордоская жидкость (100 г медного купороса и 100 г извести на 10 литров воды). Полив проводить начиная с образования 3–4 листьев, через 7–10 дней.

С. ЖАРКОВА, Старший научный сотрудник Западно-Сибирской овощной опытной станции.

ХОЗЯЙКИ

идеальной свёклу считают размером со свой кулак, имеющую обычно вес 250–300 граммов. Её и чистить легче, и варится она достаточно быстро, то есть удобна во всех отношениях. С мелкой свёклой много возни, а крупные корнеплоды слишком долго варятся. Исходя из этого заботливые мужья создают свёкле на грядке такие условия, чтобы корнеплоды среднего размера выросло как можно больше.

Правильно ли это? Известно, что крупные корнеплоды свёклы гораздо больше хранятся в зимне-весен-

СВЁКЛА С АРБУЗ

ний период. К концу хранения в их тканях сохраняется несравнимо больше сахаров, чем в корнеплодах среднего размера. Это объясняется тем, что удельная поверхность у крупных корнеплодов гораздо меньше. Благодаря этому они меньше расходуют на дыхание запасённых углеводов, поэтому остаётся больше сахаров.

Для получения крупных корнеплодов столовой свёклы (до 3 кг весом) надо сеять эту культуру в одну строчку на гряде шириной 40 см. Землю заправить большим количеством рассып-

чатого компоста и нитрофоской. Когда появятся всходы, их надо прореживать на 25 см. Раз в неделю полезно делать полив с содой (столовая ложка на ведро воды). От этого лист и “мясо” у свёклы делаются темнее и слаще.

И подумайте вот о чём: нужны ли вам, к примеру, маленькой семье, такие вот крупные корнеплоды?

А. МАТРОСОВ.

СРЕДИ технологических приемов выращивания картофеля посадка может составлять 10–50% в общем урожае клубней.

Главная задача картофелеводов при посадке – помещение маточного клубня в рыхлое посадочное ложе. Это способствует образованию мощной корневой системы и активному развитию ботвы.

Такие условия могут сложиться после того, как почва освободится от лишней весенней влаги, т.е. станет спелой.

При посадке в оптимальные сроки урожай возрастает на 25–30%, но нельзя помещать клубни в переувлажнённую почву, поскольку происходит их загнивание и прекращение доступа к ним воздуха. Всходы задерживаются на 3–7 дней, изреживаются в результате загнивания и удущья клубней. В переувлажнённой почве температура обычно недо-

статочна для активного прорастания клубней, которые часто очень сильно поражаются ризоктониозом, в результате чего значительно теряется всхожесть клубней.

На переувлажнённой по-

этому, чтобы не снизить урожай картофеля, лучше сажать его в гребень на расстоянии до 15–20 см между клубнями.

Картофелевод-любитель может применить посадку

ПОСАДКА КАРТОФЕЛЯ

чве лучше всего сажать картофель на гребнях и грядах, формируя их за 3–5 дней до посадки, перемещая почву из центра междурядья шириной 60–70 см в рядок и насыпая её высотой 22–25 см.

В случае сильного переувлажнения почвы насыпают более высокие гребни и увеличивают ширину междурядий. Например, при ширине междурядий 80 см можно образовывать гребни высотой 25–30 см, а при ширине междурядий 90 см – 34–40 см.

Однако необходимо иметь в виду, что при увеличении междурядий густота посадки будет уменьшаться. По-

этому, чтобы не снизить урожай картофеля, лучше сажать его в гребень на расстоянии до 15–20 см между клубнями. Картофелевод-любитель может применить посадку клубней на так называемых холмиках. За несколько дней до обычного срока посадки выкапывают лунки по принятой схеме посадки с образованием холмиков. Клубни, уложенные на холмики, присыпают слоем почвы толщиной 1–2 см, а при необходимости укрывают полиэтиленовой плёнкой, а еще лучше нетканым укрывным материалом. В образованные лунки в период, когда клубни прорастают, вносят удобрения.

В условиях северных районов глубокая посадка дает снижение урожая, особенно на пойменных землях и торфяниках, поэтому следует высаживать не глубже 6–8

см, считая расстояние от верхней части клубня до поверхности почвы.

Существует очень тесная связь между глубиной и сроком посадки. Для получения ранней продукции следует

высаживать картофель как можно раньше и на меньшую глубину. Картофелю, чтобы сформировать высокий урожай, требуются условия для создания мощной, развитой листовой поверхности и корневой системы. Ранние сорта, формирующие менее развитую ботву и корневую систему, нужно высаживать гуще, среднеспелые – реже. Лучшим расстоянием между рядами следует считать 60 см, а густота посадки должна составлять 550–600 кустов. В этой связи схемы посадки могут быть такими: 60х25, 60х30 см. Для получения максимального урожая на более плодород-

ных участках посадку делают гуще, чем на плодородных.

Картофелевод может в один срок с основными посадками заложить страховые. Для более эффективного использования земли клубни высаживают по краям посадок огурцов, томатов или других поздно высаживаемых культур. При необходимости эти “дополнительные” растения вместе с комом земли пересаживают на место выпавших на основном участке.

Многие картофелеводы заранее беспокоятся о приобретении высокопродуктивных сортов картофеля, тем более это не требует больших усилий. Достаточно выслать заявку на бесплатный каталог с маркированным и подпаянным конвертом по адресу: 140052, Московская обл., Люберецкий район, п/о Коренево, а/я 6, Серебрянникову Владимиру Серафимовичу.

В. СЕРЕБРЕННИКОВ, Кандидат с.-х. наук, заслуженный изобретатель.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН

Графики движения автобусов на садовые участки
с 22.05.2006 г. по 30.09.2006 г.

№ маршрута	Маршрут следования	Время отправления	Время прибытия
124	Парк Горького — сады «Источник»	с понедельника по пятницу	
		8-30	9-15
		16-30	17-15
		18-05 к	18-50 к
		19-40 к	20-25 к
		21-15 к	22-00 к
		суббота, воскресенье	
		8-15	9-00
		9-50 к	10-35 к
		11-25 к	12-10 к
17-00	17-45		
18-35 к	19-20 к		
20-10 к	20-55 к		
21-45	22-30		

Стоимость проезда 7-00 руб.

№ маршрута	Маршрут следования	Время отправления	Время прибытия
124-а	Парк Горького — сады «Железнодорожник»	с понедельника по пятницу	
		8-00	8-35
		17-30 к	18-10к
		18-55 к	19-35 к
		20-20	21-00
		21-45 к	22-25 к
		суббота, воскресенье	
		7-50	8-30
		9-15 к	9-55 к
		10-40 к	11-20 к
17-40 к	18-20 к		
19-05 к	19-45 к		
20-30	21-10		
22-00	22-40		

Стоимость проезда 7-00 руб.

№ маршрута	Маршрут следования	Время отправления	Время прибытия
127	Площадь Победы—Озеровка	Ежедневно	
		9-00	9-45
		10-30 к	11-15 к
		15-00 к	15-45 к
		18-30	19-15
21-20 к	22-05 к		

Стоимость проезда 11-00 руб.

№ маршрута	Маршрут следования	Время отправления	Время прибытия
110	Площадь Победы — сады д. Хмелево, Егозово	Понедельник - пятница	
		9-00	9-45
		14-15 к	15-00 к
		17-30	18-15
		20-20 к	21-05 к
		Суббота, воскресенье	
		9-00	9-45
		10-30 к	11-15 к
		14-15 к	15-00 к
		17-30	18-15
20-20 к	21-05к		

Стоимость проезда 10-00 руб.

Рейс с отправлением в 14 час. 15 мин. выполняет автобус индивидуального предпринимателя

№ маршрута	Маршрут следования	Время отправления	Время прибытия
16	Площадь Победы — Красная Поляна	Ежедневно	
		8-25	9-00
		16-30	17-05
		20-00 к	20-35 к

Стоимость проезда 6-00 руб.

№ маршрута	Маршрут следования	Время отправления	Время прибытия
112	Площадь Победы — сады «Дружба», «Элемент», «Подорожник»	С понедельника по пятницу	
		9-50	10-20
		14-00 к	14-30 к
		16-20 к	16-50 к
		17-30	18-00
		20-20 к	20-50 к
		Суббота, воскресенье	
		7-50	8-20
		9-50 к	10-20 к
		14-00 к	14-30 к
20-00	20-30		

Стоимость проезда 8-00 руб. (мягкий 9-00 руб.)

Вестник ГИБДД

За четыре месяца текущего года в городе зарегистрировано 38 дорожно-транспортных происшествий, в которых 6 человек погибли и 49 травмированы, в том числе 5 детей. За аналогичный период прошлого года было 41 дорожно-транспортное происшествие, в которых 4 человека погибли, 52 травмированы, в том числе 6 детей.

К основным причинам возникновения ДТП можно отнести нарушение правил проезда пешеходных переходов — 3, превышение установленной скорости — 5, нарушение правил пешеходами — 14, выезд на полосу встречного движения — 3.

Так, 3 апреля в 12 часов 45 минут водитель автомобиля "ВАЗ-21099" гражданин Суворов, двигаясь по автодороге Ленинск-Польсаево, совершил столкновение с автомобилем "ВАЗ-21103". В результате ДТП водитель десятой модели "ВАЗа" травмировался. 5 апреля в 22 часа на ул. Суворова водитель автомобиля "ВАЗ-21099" гражданин Д.А. Выд-



рич, не имея права управления, сбил и травмировал пешехода 1983 года рождения. 14 апреля в 12 часов на ул. Толбухина водитель автомобиля "ГАЗ-3302" Д.И. Пермяков, двигаясь задним ходом, совершил наезд на пешехода 1937 года рождения. В результате ДТП пешеход смертельно травмировался.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий сотрудниками ГИБДД выявлены 3174 нарушения ПДД среди пешеходов, 412 водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, 526 фактов управления без водительских удостоверений, выезд на полосу встречного движения — 252. Всего же с начала года выявлено 16 426 нарушений правил дорожного движения.

В. ДАНИЛОВ.
Старший инспектор по пропаганде.

В СТРАНЕ ДОРОЖНЫХ ЗНАКОВ

За последние 10 лет парк легковых автомобилей в России увеличился и детский травматизм.

Детский дорожно-транспортный травматизм в нашей стране в несколько раз выше, чем в других странах. К этому приводит ряд факторов: рассеянное внимание; забывание правил поведения на улице; эмоциональное состояние; снижение обзора во время непогоды из-за зонта, поднятого воротника, капюшона; плохое состояние дорожного покрытия; отсутствие контроля со стороны взрослых; водитель-нарушители.

Избежать этих опасностей можно лишь путем соответствующего воспитания ребенка с самого раннего возраста. Если в Полных семьях детей могут этому научить родители на собственном примере, то детей детских домов обучают педагоги.

В детском доме № 2 ведется систематическая и целенаправленная работа по обучению детей правилам дорожного движения. Изучение ПДД стало составной частью общеобразовательного процесса. Работа ведется по программе "Светофор", которую разработала педагог Татьяна Ивановна Данилова. Эта программа разработана с учетом интеллектуального отклонения в развитии детей данной категории. На днях детский дом любезно распахнул свои двери для гостей — старших воспитателей МДОУ и студентов педагогического института.

Семинар-практикум показал, что дети хорошо усвоили ПДД, их знания соответствуют программе дан-

ного возраста. Они имеют представления о различных видах транспорта, улице, переходе дороги. Хорошо усвоили сигналы светофора, их значения, а также знают дорожные знаки и их применение. На занятиях по ПДД педагогом Т.И. Даниловой были использованы дидактический материал, настольные игры, перфокарты, различные раздаточный материал с вариантами решения дорожной ситуации. А познавательно-развлекательное мероприятие "Баба-Яга в стране дорожных знаков", где принимали участие педагоги детского дома совместно с детьми, никого из присутствующих гостей не оставило равнодушным. В заключение семинара Татьяна Ивановна предложила всем педагогам МДОУ работать в следующем учебном году под лозунгом "Берегите ребенка!"

От лица ГИБДД и управления образования всем педагогам, принявшим участие в проведении семинара-практикума, выражаем огромную благодарность. Администрация детского дома № 2 в лице директора Людмилы Петровны Машеговой хотела сказать огромное спасибо и низкий поклон за творческую деятельность всего педагогического коллектива в деле профилактики и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.

Н. ЛУЗЯНИНА.
Методист ДТДиУМ.

Приглашаем на работу

Отдел ГИБДД УВД г. Л-Кузнецкого объявляет набор на службу мужчин в возрасте до 35 лет, имеющих высшее или среднее техническое образование, отслуживших в Вооруженных Силах, а также офицеров запаса, имеющих водительское удостоверение.

Обращаться: ул. Топкинская, 2, каб. № 31 или по тел. 3-45-81.

АФУША БУДУЩЕЙ НЕДЕЛИ

КИНО

Кинотеатр "Победа"
Анимационный фильм "Большое путешествие" (США). (11 час., стоимость билета — 50 руб.; 15 час. — 60 руб.; 19 час. — 70 руб.).
Молодежная комедия "Очень страшное кино-4". (13 час. — 60 руб.; 17, 21 час — 70 руб.).
Ждем вас в нашем кинотеатре. Телефон 3-41-57.

БСРПРЕЧИ

Утренник "33 родных сестрицы" — 22 мая в 11 часов.

библиотека им. Белинского.
Информационная городская мозаика "Время. Люди. Факты" — 22 мая в 13 часов, ЦГБ им. Крупской.
День открытых дверей — 23 мая в 12.30, филиал № 5.
Конкурс "Самая читающая семья" — 24 мая в 16 часов, филиал № 2.
Вечер встречи читателей разных поколений "Библиотека — чудный мир, где ожидают чудные открытия" — 27 мая в 15 часов, филиал № 7.

Поздравляем Елену Тимофеевну
КИРПИЧЕНКО с днём рождения!

Тебя сердечно поздравляем,
Всех благ, добра тебе желаем!
Пусть ангел твой оберегает
Тебя от жизненных невзгод!

Музыкальковы.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ОТЧЁТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ

(протокол счетной комиссии об итогах голосования на внеочередном общем собрании акционеров)

Доводится до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров открытого акционерного общества ОАО «Шахта им.С.М.Кирова».

Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество «Шахта им.С.М.Кирова».

Место нахождения общества: Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Кирсанова, 3.

Вид собрания: внеочередное общее собрание акционеров.

Инициаторы проведения собрания: совет директоров ОАО «Шахта им.С.М.Кирова».

Форма проведения: заочное голосование.

Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 28 апреля 2006 г.

Место подведения итогов голосования: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Кирсанова, 3.

Функции счетной комиссии в соответствии с требованиями ст. 56 ФЗ «Об акционерных обществах» выполняет регистратор: ЗАО «Национальная регистрационная компания».

Результаты регистрации: 28 апреля 2006 г. для участия в собрании получен 1(один) бюллетень акционера – владельца голосующих акций общества, что составляет 50,08 процента от числа размещенных голосующих акций общества.

Таким образом, в соответствии с п.1 ст.58 Федерального Закона «Об акционерных обществах», общее собрание акционеров общества правомочно (имеет кворум), поскольку в нем приняли участие акционеры, обладающие в совокупности более чем половиной голосов размещенных голосующих акций общества.

Формулировка первого вопроса повестки дня, поставленного на голосование: одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки, составляет 51 352 голоса.

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в

общем собрании, составив 25 715 голосов.

В соответствии с п.4 ст.83 Федерального Закона «Об акционерных обществах», решение по данному вопросу принимается большинством голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров – владельцев голосующих акций, т.е. для принятия решения необходимо, чтобы «ЗА» было подано не менее 25 677 голосов. Таким образом, кворум по данному вопросу повестки дня имеется.

Результаты голосования: «ЗА» – 25715 голосов, «ПРОТИВ» – нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – нет, не принявшие участие в голосовании – нет. Решение принято.

Формулировка принятого решения по данному вопросу: «Совершить вексельную сделку, а именно заключить договор с ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания» (векселедержатель) на выдачу обществом простых процентных векселей ОАО «Шахта им.С.М.Кирова», в количестве 2 (двух) шт. на общую вексельную сумму 38 933 313 (тридцать восемь миллионов девятьсот тридцать три тысячи триста тридцать три) рублей 00 копеек, на следующих условиях:

№ п/п	Векселедатель	Номинал, руб.	Договорная цена, руб.	Срок погашения	Процент
1	ОАО «Шахта им. С.М. Кирова»	19,466,656.50	19,466,656.50	По предъявлении	11%
2	ОАО «Шахта им. С.М. Кирова»	19,466,656.50	19,466,656.50	По предъявлении	11%

Протокол счетной комиссии об итогах голосования на внеочередном общем собрании акционеров от 12 мая 2006 года.

ОТЧЁТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ

(протокол счетной комиссии об итогах голосования на внеочередном общем собрании акционеров)

Доводится до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Шахта «Октябрьская».

Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество «Шахта «Октябрьская».

Место нахождения общества: Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Макаренко, 2.

Вид собрания: внеочередное общее собрание акционеров.

Инициаторы проведения собрания: совет директоров ОАО «Шахта «Октябрьская».

Форма проведения: заочное голосование.

Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 28 апреля 2006 года.

Место подведения итогов голосования: Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Макаренко, 2.

Функции счетной комиссии в соответствии с требованиями ст. 56 ФЗ «Об акционерных обществах» выполняет регистратор: ЗАО «Национальная регистрационная компания».

Результаты регистрации: 28 апреля 2006 г. для участия в собрании получено 2 (два) бюллетеня акционеров-владельцев голосующих ак-

ций общества, что составляет 50,38 процента от числа размещенных голосующих акций общества.

Таким образом, в соответствии с п.1 ст.58 Федерального закона «Об акционерных обществах» кворум имеется и собрание акционеров общества правомочно (имеет кворум), поскольку в нём приняли участие акционеры, обладающие в совокупности более чем половиной голосов размещенных голосующих акций общества.

Формулировка первого вопроса повестки дня, поставленного на голосование: одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки, составляет 18 725 голосов.

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании, составляет 9433 голоса.

В соответствии с п.4 ст. 83 Федерального Закона «Об акционерных обществах», решение по данному вопросу принимается большинством

голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров – владельцев голосующих акций, то есть для принятия решения необходимо, чтобы «ЗА» было подано не менее 9363 голосов. Таким образом, кворум по данному вопросу повестки дня имеется.

Результаты голосования: «ЗА» – 9433 голоса, «ПРОТИВ» – нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – нет, не принявшие участия в голосовании – нет. Решение принято.

Формулировка принятого решения по данному вопросу: одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, а именно: «Совершить вексельную сделку, а именно: заключить договор с ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания» (векселедержатель) на выдачу обществом простых процентных векселей в количестве 5 (пяти) шт. на общую вексельную сумму 98 060 386 (девятьсот восемь миллионов шестьдесят тысяч триста семьдесят шесть) рублей 30 коп. на условиях: срок погашения – по предъявлению; процентная ставка – 11%.

Протокол счетной комиссии об итогах голосования на внеочередном общем собрании акционеров от 12 мая 2006 года.

Совет директоров ОАО «Шахта «Октябрьская».

ПРОТОКОЛ № 1

рассмотрения и оценки котировочных заявок

г. Ленинск-Кузнецкий 12 мая 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок: поставка масла трансформаторного для нужд ОАО «ГЭС».

2. Состав котировочной комиссии.

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

председатель котировочной комиссии:

Гутьяр В.Р. – директор ОАО «КЭСК»;

члены котировочной комиссии:

Чернышева Л.Г. – начальник отдела цен администрации города;

Пятышева М.Х. – главный бухгалтер ОАО «КЭСК»;

Сметанин А.П. – исполнительный директор ОАО «УВКХ»;

Ковалев И.Н. – исполнительный директор ОАО «ГЭС»;

Захаров А.М. – инженер ПТО ОАО «КЭСК»;

секретарь конкурсной комиссии

Фёдорова А.В. – секретарь ОАО «КЭСК».

3. Уполномоченным органом является ОАО «Коммунальная энергетическая сервисная компания», почтовый адрес:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 6.

Адрес электронной почты:

energocomp@kmg.ru

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 12 мая 2006 года до 10

часов 20 минут 12 мая 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 6.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://kesk.kuzbass.net> в сети Интернет 22 апреля 2006 г., повторно – 5.05.2006 г.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Соответствие товара ГОСТ (ТУ).

6.2. Максимальная цена контракта – 220 000 (двести двадцать тысяч) рублей.

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 12 мая 2006 г. 10 часов 00 минут (время местное) поступило 4 (четыре) котировочные заявки на бумажном носителе, как это зафиксировано в «Журнале регистрации поступления котировочных заявок» (приложение 1 к Протоколу рассмотрения и оценки котировочных заявок), следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Адрес электронной почты (при его наличии)	Точное время поступления котировочной заявки
1.	ООО «Энерготехника»	г.Кемерово, ул.Островского, 32 - 405		3.05.2006 г. 9.14 местного времени
2.	ООО «СнабТехОйл»	г.Кемерово, пер. Коксовый, 10		3.05.2006 г. 15.09 местного времени
3.	ООО «Эркер Лайн»	г.Новосибирск, ул. Владимирская, 10, оф.3		10.05.2006 г. 10.01 местного времени
4.	ООО «ТК Сибрезерв»	г.Кемерово, ул.Островского, 32 - 443		10.05.2006 г. 13.50 местного времени

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов (приложение № 2) следующее решение:

8.1. Предложение о наиболее низкой цене товаров, работ, услуг составило 150 000 (сто пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

8.2. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок ООО «ТК Сибрезерв», г. Кемерово, ул. Островского, 32 - 443.

Цена муниципального контракта составляет 150 000 (сто пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика, уполномоченного органа. Второй экземпляр протокола и проект государственного (муниципального) контракта, который

составляется путем включения в него условий исполнения контракта, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, и цены, предложенной победителем запроса котировок в котировочной заявке, заказчик, уполномоченный орган в течение двух дней со дня подписания протокола обязуются передать победителю в проведении запроса котировок.

10. Настоящий протокол подлежит опубликованию в «Городской газете» и размещению на официальном сайте <http://kesk.kuzbass.net>.

Подписи членов комиссии.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Внимание! "прямая линия"!

24 мая с 15 до 17 часов администрация города проводит "прямую" телефонную линию.

На звонки горожан отвечают:
- КНУТАРЕВ Сергей Дмитриевич, заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству (тел. 7-20-44);
- БАДЕРДИНОВ Рашид Раисович, заместитель главы города по строительству и городскому развитию (тел. 3-21-74);
- ТАРАНЕНКО Ольга Борисовна, и.о. заведующего юридическим отделом (тел. 3-15-88);
- КОЛПАКОВА Надежда Ивановна, и.о. заведующего отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей (тел. 3-23-09);
- СМЕРНОВА Ирина Александровна, начальник управления по физической культуре, спорту и туризму (тел. 5-29-38).

Приглашение к участию в открытом конкурсе

Муниципальный заказчик: управление образования администрации города Ленинск-Кузнецкого.
Адрес заказчика: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Маценок, 2, адрес электронной почты: sbgorio@lnk.kuzbass.net
Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города, адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92, адрес электронной почты: admkz@mail.kuzbass.net, официальный сайт администрации города в сети «Интернет»: http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm
Источники финансирования заказа: средства местного бюджета на 2006 год.
Предмет муниципального контракта: закупка лакокрасочных материалов (эмаль ПФ в банках) в количестве 9232кг.
Начальная цена контракта: 550 000 (пятьсот пятьдесят тысяч) рублей (включая транспортные расходы, все налоги, в том числе НДС).
Место поставки товара: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Ленина, 46а.
Срок поставки товара: с 03.07.2006 года по 21.07.2006 г.

Срок и порядок оплаты товара: перечислением денежных средств на расчетный счет поставщика, с предоплатой 20%, оставшиеся 80% по факту поставки товара в течение 10 банковских дней.
Конкурсную документацию и дополнительную информацию можно получить по адресу уполномоченного органа и на официальном сайте администрации города Ленинск-Кузнецкого: http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm
Дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе: с 16.05.2006 года по 20.06.2006 года в 10 часов 00 минут местного времени.
Конкурсная документация принимается по адресу уполномоченного органа
Критерии оценки:
- цена муниципального контракта;
- срок поставки товара;
- срок предоставления гарантий качества товара.
Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: администрация города Ленинск-Кузнецкого, кабинет заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам № 210 20.06.2006 года в 10 часов местного времени.
Дата рассмотрения заявок и подведения итогов: указано в конкурсной документации.

Протокол № 46 оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе г. Ленинск-Кузнецкий 16 мая 2006 года

1. Наименование предмета конкурса: (№ 01-05) закупка троллейбусов для муниципальных нужд города Ленинск-Кузнецкого в количестве 2 единицы, начальная цена контракта 6 000 тыс. руб.
2. Состав конкурсной комиссии:
На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали:
Председатель конкурсной комиссии: Поляков И. П. - зам. главы города по экономике, промышленности и финансам.
Члены конкурсной комиссии: Бадертдинов Р. Р. - зам. главы города по строительству; Богданова Л. А. - начальник управления здравоохранения; Войнова С. А. - зам. начальника управления соцзащиты населения по экономике; Захаров А. М. - ведущий специалист ОАО «Коммунальная Энергетическая Сервисная компания»;
Одинцов А. А. - начальник отдела охраны, обеспечения и обслуживания УВД г. Ленинск-Кузнецкого;
Пацель Л. И. - директор МП "УЭЗ ЖКУ г. Ленинск-Кузнецкого";
Рылова Н. Т. - начальник управления образования;
Секретарь конкурсной комиссии: Чернышева Л. Г. - зав. отделом контроля цен, тарифов и муниципального заказа.
3. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут до 11 часов 00 минут 10 мая 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе № 44 от 10 мая 2006 года).
4. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией в период с 11 часов 30 минут 10 мая 2006 года до 11 часов 30 минут 10 мая 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 (протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 45 от 10 мая 2006 года).
5. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 30 минут 16 мая 2006 года до 11 часов 00 минут 16 мая 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56.
6. Участниками конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта:

№ п/п	Наименование участника конкурса	Условия исполнения муниципального контракта	Срок выполнения работ	Объем поставки, лоты	Цена контракта, тыс.руб.
1	ОАО «Башкирский троллейбусный завод»	Троллейбус модель БТЗ 5276-04 двухосный До 1 сентября 2006г	Срок пр.ант. обслуж. - 18 месяцев	3шт.	4892,289
2	ООО «Транспортная компания ТРАВТ»	Троллейбус модель ЗиУ-682 после капремонта До 1 сентября 2006г	Срок пр.ант. обслуж. - 24 месяца	3шт.	5970,024
3	ООО «Тролза-Маркет»	Троллейбус модель ЗиУ 682Г-016.02 7дней с момента заключения договора	Срок пр.ант. обслуж. - 24 месяца	3шт.	4798,0
4	ООО «Лезинговая компания «Феникс»	Троллейбус модель ЗиУ 682Г-016.02 До 1 сентября 2006г	Срок пр.ант. обслуж. - не менее 1 года	3шт.	4690,0
5	ЗАО «ЧелавТранс-Сервис»	Троллейбус модель МТрЗ-5279 «Русь» До 1 сентября 2006г	Срок пр.ант. обслуж. - 24 месяца	3шт.	5978,0
6	ООО «Кемеровская металлопромышленная компания»	Троллейбус модель ЛиАЗ-ТрЗ80 До 1 сентября 2006г	Срок пр.ант. обслуж. - не менее 1 года	3шт.	5396,6
7	ОАО «Транс-Альфа»	Троллейбус модели 5298-0000910 10 дней со дня подписания контракта	Срок пр.ант. обслуж. - 25 месяцев	3шт.	5499,98
8	ЗАО «Петербургский трамвай»	Троллейбус модель МТрЗ-5223 До 1 сентября 2006г	Срок пр.ант. обслуж. - 18 месяцев	3шт.	4658,0

7. Конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями и порядком, указанными в извещении о проведении конкурса и конкурсной документации, и путем прямого голосования приняла решение:
7.1. Присвоить первый номер заявки и признать победителем конкурса:
Члены конкурсной комиссии:
7.2. Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера:

№ п/п	Наименование участника конкурса	Рейтинг
1	ООО «Тролза-Маркет»	2 место
2	ООО «Лезинговая компания «Феникс»	3 место

8. Настоящий протокол будет опубликован в "Городской газете" и размещен на официальном сайте http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm

ОАО «Транспортная компания ТРАВТ»: 125414, г. Москва, ул. Клинская, 301 - троллейбус модель ЗиУ-682, после капремонта 3шт, с ценой контракта 5 970 024 (пять миллионов девятьсот семьдесят тысяч двадцать четыре рубля).
9. Настоящий протокол подлжет хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

Подписи.

Протокол № 49 оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе г. Ленинск-Кузнецкий 16 мая 2006 года

1. Наименование предмета конкурса (№15-07): определение поставщика на оказание услуг по разработке проектно-сметной документации на усиление несущих конструкций жилых домов г. Ленинск-Кузнецкого в 2006 году.
2. Наименование лотов:
Лот № 1 - Разработка проектно-сметной документации на усиление несущих конструкций жилого дома по адресу: пр. Кирова, 60 - начальная цена контракта 400 тыс.руб.
Лот № 2 - Разработка проектно-сметной документации на усиление несущих конструкций жилого дома по адресу: пр. Кирова, 88 - начальная цена контракта 400 тыс.руб.
3. Состав конкурсной комиссии:
На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали:
Председатель конкурсной комиссии: Поляков И. П. - зам. главы города по экономике, промышленности и финансам.
Члены конкурсной комиссии: Бадертдинов Р. Р. - зам. главы города по строительству; Войнова С. А. - зам. начальника управления соцзащиты населения по экономике; Захаров А. М. - ведущий специалист ОАО «Коммунальная энергетическая сервисная компания»;
Одинцов А. А. - начальник отдела охраны, обеспечения и обслуживания УВД г. Ленинск-Кузнецкого;
Пацель Л. И. - директор МП "УЭЗ ЖКУ г. Ленинск-Кузнецкого";
Рылова Н. Т. - начальник управления образования;
Секретарь конкурсной комиссии: Чернышева Л. Г. - зав. отделом контроля цен, тарифов и муниципального заказа.
4. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут до 11 часов 00 минут 16 мая 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 47 от 16 мая 2006 года).
5. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 11 часов 30 минут 16 мая 2006 года до 11 часов 30 минут 16 мая 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 (протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 48 от 16 мая 2006 года).
6. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 11 часов 30 минут 16 мая 2006 года до 11 часов 30 минут 16 мая 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56.
7. На процедуру оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:
Измайловский пр.4, с ценой контракта 342790 (триста сорок две тысячи семьсот девяносто) рублей.
8.2. Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера:

№ п/п	Наименование участника конкурса	Цена контракта, тыс.руб.	Место нахождения	Почтовый адрес	Номер контактного телефона	Сроки выполнения работ
1	ООО «Геоизол»	342790	г. Санкт-Петербург	198005, г. Санкт-Петербург, Измайловский пр.4	346-76-96	1 месяц
2	ООО «НООЦЕНТР-Д»	395000	г. Кемерово	650056, г. Кемерово, ул. Ворошилова, 30	73 48 19	3 месяца

8. Конкурсная комиссия путем прямого голосования приняла решение:
8.1. Присвоить первый номер заявки и признать победителем конкурса:
Лот № 2 - ООО «Геоизол», адрес: 198005, г. Санкт-Петербург.

№ п/п	Наименование участника конкурса	Рейтинг
Лот №2		
1	ООО «НООЦЕНТР-Д»	2-е место

Подписи комиссии.

4. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут до 11 часов 00 минут 10 мая 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе № 44 от 10 мая 2006 года).
5. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией в период с 11 часов 30 минут 10 мая 2006 года до 11 часов 30 минут 10 мая 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 (протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 45 от 10 мая 2006 года).
6. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 30 минут 16 мая 2006 года до 11 часов 00 минут 16 мая 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56.
7. На процедуру оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:
Измайловский пр.4, с ценой контракта 342790 (триста сорок две тысячи семьсот девяносто) рублей.
8.2. Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера:

ОТЧЁТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ

(протокол счетной комиссии об итогах голосования на внеочередном общем собрании акционеров)
Доводится до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО "Энергоуправление".
Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество "Энергоуправление".
Место нахождения общества: Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11.
Вид собрания: внеочередное общее собрание акционеров.
Инициаторы проведения собрания: совет директоров ОАО "Энергоуправление".
Форма проведения: в форме заочного голосования.
Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 28 апреля 2006 года.
Место подведения итогов голосования: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11.
**Функции счетной комиссии собрания выполняло закрытое акционерное общество "Национальная Регистрационная Компания" в соответствии с п.1 статьи №6 Федерального закона № 208-ФЗ от 26.12.95г. "Об акционерных обществах".
Результаты регистрации. Счетная комиссия, рассмотрев на своем заседании бюллетени для голосования на внеочередном общем собрании акционеров ОАО "Энергоуправление", установила, что на дату окончания приема бюллетеней для голосования - 28 апреля 2006 года получено 3 бюллетеня акционеров и их представителей. Число голосов, которыми обладали лица, не заинтересованные в совершении сделки, принявшие участие в общем собрании, составило 4 643, или 50,01 процента от числа голосов, которыми обладали все лица, не заинтересованные в совершении сделки, включенные в список лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров общества. Таким образом, в соответствии с п.1 ст.58 Федерального закона "Об акционерных обществах" кворум имеется и собрание акционеров общества правомочно.
Формулировка первого вопроса повестки дня, поставленного на голосование: одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.
Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении сделки, составляет 9285.
Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении сделки, принявшие участие в общем собрании, составляет 4643.
В соответствии с п.4 ст.83 Федерального закона "Об ак-**

**ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА**

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинск-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 19.05.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 1308
Цена в розницу - договорная.